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令和８年４月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

　令和８年４月28日（火）13時30分、下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館大会議室に

招集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

山田　貞己　　教育長 

宮内　慎也　　委　員 

宮川　大輝　　委　員 

西川　紀栄　　委　員 

礒崎　真紀子　委　員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

平川　博巳　　　学校教育課長 

増山　順一郎　　生涯学習課長 

宇仁　猛　　　　学校教育課参事 

稲葉　元紀　　　学校教育課　課長補佐兼学校教育係長 

土橋　一登　　　生涯学習課　社会教育係長 

坂部　琢　　　　生涯学習課　文化スポーツ係長 

 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

須田　翔悟　　　学校教育課　主事 

 

１　開会 

13時30分　教育長開会を宣す。 

 

２　会議録署名人選出 

会議録署名人に　宮川　大輝　委員を選出。 

 

３　３月定例会会議録承認 

事務局より報告、承認。 

 

４　教育長報告事項 

　　４月事業報告、５月事業計画について、学校教育課参事、生涯学習課長が資料に基づき説明。 
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 教育長 （委員で共有すべき新聞記事等について説明） 

高校教科書に生成AI 日進月歩 扱い難しく（３月25日付　静岡新聞） 

下田高校中平さん ジビエ料理全国２位　竹中さん特別賞（３月27日付　伊豆新

聞） 

中高生事故　自転車が最多（３月27日付　静岡新聞） 

下田市教員時間外労働 月に小学校33時間、中学校61時間（３月27日付　伊豆新

聞） 

下田高校女子テニス部日吉さん全国へ（３月27日付　伊豆新聞） 

下田中２年生原さん書き初め好成績（３月27日付　伊豆新聞） 

旭川いじめ自殺　和解（３月27日付　静岡新聞） 

三島市公立高校調査書 誤記載（３月28日付　伊豆新聞） 

ラーケーション再検討して（３月31日付　静岡新聞） 

鈴木教育長退任（４月１日付　伊豆新聞） 

時の人 前沢綾子新県教育長（４月２日付　静岡新聞） 

潮の響 賀茂地域広域連携による持続可能な行政サービスの提供体制について（４

月２日付　伊豆新聞） 

高校生通学費補助 開始（４月３日付　伊豆新聞） 

下田認定こども園スタート（４月３日付　伊豆新聞） 

時間外勤務を大幅削減へ（４月４日付　伊豆新聞） 

大学生の読書の実態（４月５日付　静岡新聞） 

新「南伊豆中」開校式（４月10日付　伊豆新聞） 

伊豆つくし学園児童部門廃止（４月11日付　伊豆新聞） 

岐阜県山県市 小規模校統廃合せず存続も（４月12日付　静岡新聞） 

神奈川県葉山町教諭 児童盗撮実刑判決（４月15日付　静岡新聞） 

青切符県内10日で11人（４月17日付　静岡新聞） 

浜松市元中学校事務職員 追起訴（４月18日付　静岡新聞） 

プール授業実態調査（４月19日付　静岡新聞） 

白浜小野中さん 全国書き初め展覧会記念特別大賞受賞（４月20日付　伊豆新聞） 

学童保育「行きたがらない」最多（４月20日付　静岡新聞） 

下田市役所新庁舎開庁式（４月20日付　静岡新聞） 

 教育長 教育長報告事項は以上です。質疑等ございますか。 

 全委員 （質疑なし）
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５　議事 

(１)　報第１号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第１号　下田市公民館長の任命について 

(２)　報第２号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第２号　下田市立図書館協議会委員の任命について 

 

(３)　報第３号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第３号　下田市学校運営協議会委員の任命について 

 

(４)　報第４号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第４号　下田市社会教育委員の委嘱について 

(５)　報第５号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第５号　下田市公民館運営審議会委員の委嘱について 

 教育長 「専第１号　下田市公民館長の任命について」から「専第２号　下田市立図書

館協議会委員の任命について」の議題を一括審議とさせていただきます。事務局

より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 専第１号及び専第２号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「専第３号　下田市学校運営協議会委員の任命について」を議題といたします。

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 専第３号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「専第４号　下田市社会教育委員の委嘱について」から「専第５号　下田市公

民館運営審議会委員の委嘱について」の議題を一括審議とさせていただきます。

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 
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(６)　報第６号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第６号　下田市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

 

(７)　報第７号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第７号　下田市スポーツ推進委員の委嘱について 

(８)　報第８号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第８号　下田市青少年補導センター補導員の委嘱について 

 

(９)　報第９号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第９号　下田市立中学校部活動在り方検討協議会委員の委嘱について 

 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 専第４号及び専第５号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「専第６号　下田市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」を議題と

いたします。事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 専第６号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「専第７号　下田市スポーツ推進委員の委嘱について」から「専第８号　下田

市青少年補導センター補導員の委嘱について」の議題を一括審議とさせていただ

きます。事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 専第７号及び専第８号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「専第９号　下田市立中学校部活動在り方検討協議会委員の委嘱について」を議題

といたします。事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 
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(10)　報第10号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第10号　下田市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

(11)　報第11号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　専第11号　下田市スポーツコミッション委員の委嘱について 

 

 

(12)　議第33号　下田市学校給食運営協議会委員の委嘱について 

 

(13)　議第34号　下田市立小学校魅力化検討会議設置要綱の制定について 

 

 教育長 専第９号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「専第 10 号　下田市地域学校協働活動推進員の委嘱について」から「専第 11

号　下田市スポーツコミッション委員の委嘱について」の議題を一括審議とさせ

ていただきます。事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 専第10号及び専第11号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「議第 33 号　下田市学校給食運営協議会委員の委嘱について」を議題といたし

ます。 

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 議第33号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「議第34号　下田市立小学校魅力化検討会議設置要綱の制定について」を議題と

いたします。 

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 宮内委員 設置要綱第２条の委員の数が35人以内とは何か理由があるのか？ 
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６　協議報告事項 

　 

 

 

７　その他 

    旧庁舎、教育委員会の閉庁式について 

　　稲梓小コミュニティスクールについて 

 

 

８　閉会 

次回開催日を５月26日（火）13時30分からに決定。 

教育長　15時10分に閉会を宣す。 

 

会議録署名人

 事務局 基本的には在り方検討会議の委員さんに引き継いでいただき、現在30名ほどで、新

たな分野の追加可能性を考え、見込んだ数となります。

 礒崎委員 設置要綱第２条の委員の対象者として、校長又は教頭とあり、教員も選ばれるとい

うことで小規模校では、何人も選ばれると学校が手薄となるため配慮してほしい。

 事務局 昨年の会議で二人以上出席した学校は無かったが、学校の負担を考慮しながら進め

ていきます。

 教育長 その他に質疑等ございますでしょうか。

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 議第34号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 宮川委員 コミュニティスクールの打ち合わせで、金曜日の下校時に、いなみん号のバスの時

間が合わないので見守りスタッフが欲しいという学校からの要望があったが、いな

みん号の時間について、建設課と教育委員会で調整することは可能ですか？

 事務局 一度稲梓小学校に現状を確認した上で、建設課とも相談していきます。


